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 (  درجة 12)                                                                                                  الأول :السؤال 
 

 أوجد قيمة س في الشكل المجاور   )أ(  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  .علماً بأن المستقيم يمثل مماساً للدائرة ٬في الشكل المقابل أوجد بالبرهان قيمة كل مجهول )ب(  

  
 
 
 
 
 
 
 



 (  درجة 12)                                                                                                  : الثانيالسؤال 
 

 باستخدام المحددات )قاعدة كرامر(          1=  س 2 + ص 7          أوجد مجموعة حل النظام ( أ) 
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 (  اتدرج 8)                                                                                              البنود الموضوعية:
 

 إذا كانت العبارة خاطئة           صحيحة ٬ إذاكانت العبارة          (  ظلل في جدول الإجابة 3 – 1في البنود )    أولاً : 

 

 

    3×3 مصفوفة من الرتبة   بو    2×3مصفوفة من الرتبة  أ إذا كانت            

 3×3 من الرتبة ب × أ فإن               

 

بفإن  =                        ب  إذا كانت          
2

  =                        

                                                            

 

 الأوتار المتطابقة في دائرة على ابعاد متساوية من مركز الدائرة           

 

 

 بند أربع اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل في جدول الاجابة دائرة الرمز( لكل 8 – 4في البنود )   : ثانياً 

         الدال على الإجابة الصحيحة         
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 قيمة س في الشكل المجاور تساوي            

 

 8.5د(         7.5جـ (         6.5ب(           5.5أ(            

 

 

 

 

 

 تساوي                       =                     2 –  س2   حيث    س قيمة                
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